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Question N°1 

Est-ce que vous demandez une formation au Sénégal ? Ou bien une classe publique à Paris ?

Réponse question N°1 

La formation se déroulera au Sénégal dans les locaux de la BCEAO Siège ou dans ceux
de l'adjudicataire.

Question N°2 

12 x étudiants par cours ou bien 6 x étudiants par cours ?

Réponse question N°2  

6 étudiants par cours


